

Глава Чувашии призвал «мочить» журналистов и блогеров, критикующих власть

Глава Республики Чувашия Михаил Игнатьев обратил на себя пристальное внимание прессы после своего призыва «мочить» журналистов и блогеров за критику власти.

13 января Игнатьев поздравлял представителей СМИ с Днем печати и в своем десятиминутном выступлении уделил внимание журналистам, выдающим фейковую и надуманную информацию. Суть претензий главы Чувашии: некоторые журналисты не пишут о людях труда, они с утра до вечера критикуют и рассказывают, как хорошо в Европе и Америке. После этого у нас будут митинги на улицах. Вместо благоустройства территорий, открытия новых производств мы будем заниматься разборками.

«Отдельные (журналисты) которые приходят с разных регионов РФ, хорошо здесь устраиваются. И начинают писать, не знаю о чем и о ком. Лишь бы значит заработать на разных схемах. Поэтому нужно четко обозначить – надо их мочить, как в народе говорят. Надо мочить. Рассказывать, откуда они приехали, с какими помыслами, где живут, где трудятся, на чем зарабатывают. Я здесь никого не хочу воспитывать, просто когда искаженная информация, она в конечном счете отражается на тех, кто ее подает» (цитата — «Правда ПФО»), — заявил Игнатьев.

Михаил Игнатьев. Фото: council.gov.ru, ru.wikipedia.org

В пресс-службе главы Чувашии журналистам «РИА Новости» пояснили, что значило слово «мочить» в речи Игнатьева: оно означало призыв раскрывать информацию о способах заработка отдельных журналистов и блогеров, то есть раскрывать подноготную.

Справка

В толковых словарях слово «мочить» имеет несколько значений. Например, в Большом современном толковом словаре русского языка издания 2012 года оно кроме прочего означает «Жестоко расправиться с кем-либо; убивать, уничтожать». Слово «мочить» в этом значении имеет разговорно-сниженный оттенок.



По данным «Правды ПФО», Игнатьев назвал фейковой и надуманной информацию о нарушениях в чувашском спортивном училище, которые выявило Российское антидопинговое агентство (РУСАДА). Глава Чувашии не впервые высказывается о прессе. В 2012 году Михаил Игнатьев заявил о формировании в Чувашии «черного списка» СМИ, «пишущих неправду».

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)